Благодаря вмешательству прокуратуры Майнского района восстановлены трудовые права гражданина

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку по обращению местного жителя.

Установлено, что в феврале 2023 года руководство ООО «Химтекс-РТИ» неправомерно расторгло трудовой договор с расшнуровщиком резинотехнических изделий.

Учитывая, что работнику не была предоставлена возможность ознакомиться с документами, послужившими основанием для увольнения, и дать объяснения, прокурор направил в суд в защиту его прав исковое заявление.

В результате прокурорского вмешательства мужчина восстановлен в прежней должности, причитавшиеся ему в качестве заработка за время вынужденного прогула денежные средства в сумме более 50 тысяч рублей выплачены в полном объеме.

Кроме того, по иску прокуратуры в пользу работника взыскана компенсация морального вреда в размере 10 тысяч рублей.